
令和６年１１月２６日 

第７号 

新宿区立市谷小学校 

地域協働学校運営協議会 

 

第 6回地域協働学校運営協議会開催 議事録概要をご報告いたします 

・日 時 令和６年１１月１２日（火）１６時～１７時 

・場 所 市谷小学校 校長室 

・出席者 小島代表、西村副代表、津吹一晴、池田広恵、目時直子、本橋弘康、 

畔栁徹郎（牛込第一中学校校長）、井口校長、増田副校長、遊佐奈美（事務局） 

 

１， 代表より 

  児童の通学路での歩行のあり方やその他についても学校の迅速な対応に感謝しています。児童の様

子も以前より落ち着いているので今後も声を掛け変わらず見守って行きたいです。 

 

２，校長先生より 

  ご多用の中ご出席と地域の皆様の日々の登下校等の児童の見守りに感謝いたします。１１月に入り

展覧会の準備が進んでいます。５ ・６年生を中心に各会場に机を運び立体作品が搬入されるなど徐々に

でき上がっています。１１月１５日(金) ・１６日（土）に学校公開と同時に行うのでご多忙だとは思い

ますが子どもたちの力作を是非とも見に来ていただきたいです。 

 

３，学校からの報告 

 １０月の活動報告と今後の予定についての報告（抜粋して報告） 

１０月２３日（水）地域の方の歴史出前授業開催６年 

１０月３１日（木）地域安全マップ発表会開催３年 

 

４，地域連携事業について 

〇２年生「ぐるぐるまちたんけん」 

１１月２７日（水）開催予定です。地域・保護者の方の付添名簿を受け取りましたので割振りを検

討しております。その他の詳細は当日ご説明させていただきます。行先は DNP ・牛込一中・牛込三中・

あいじつ子ども園・中町図書館・牛込柳町駅・矢来能楽堂。ウェルシア・いずみ屋・牛込郵便局・牛

込警察署の予定です。ご多用の中、多数の方のご協力により児童の興味に沿って訪問先を広げること

ができたことに感謝しております。 

〇５年生「ＳＤＧｓについて考えよう」 

企業と身近な地域だからできる取組の話をしていただきます。（株)スズキは１月２０日～３１日

の間頃、地域商店街理事長は２月中旬頃、よしや神楽坂店店長は２月下旬頃を予定しています。 

  地域協働学校だより 



〇学校評価結果報告書（中間）について 

学校評価の中間評価の成果と課題等項目ごとに抜粋して報告いたします。確かな学力の向上では、

全項目で全国平均を上回りました。今後も自由進度・問題解決型・タブレット活用方法の精査、研究

を進めます。豊かな心の育成では、あいさつが向上し、いじめの対策等は全教職員で共有することで

早期対応につながりました。今後も道徳科授受を中心に豊かな心の育成を行っていきたいと思って

います。体力の向上では、日常の体育や新宿ギネスの取組を活かして体力向上を継続したいと思いま

す。地域連携では、昨年度より地域連携事業の充実を図りながら実施しております。創意工夫ある教

育では今後もゲストティーチャーや教材を工夫しながら教育活動を実施していきたいと思っており

ます。安全・安心な学校では、研修会や緊急時の対応を全教員で再確認いたしました。引き続き適切

に実施し危機管理体制の強化をいたします。 

〇学校評価アンケートの項目について 

学校評価アンケートを１２月中旬頃予定しています。教科担任制や豊かな心の育成については、教

職員、児童、保護者へのアンケート項目を追加して実施いたします。 

〇１２０周年記念式典に向けて 

来年度の１２０周年委員会からですが、記念誌発行業者が決定いたしました。引き続き児童と共に

式典を作り上げていきたいと思っています。 

〇コミュニティ活動補償制度について 

事故や自然災害等の際に、地域協働学校運営協議会委員や地域見守りサポーターが補償の対象と

なるコミュニティ活動補償制度の詳細を確認いたしました。 

 

５，意見交換（抜粋して報告） 

  地域：校長・副校長先生が率先して行動したことで登下校の児童に変化がありました。教職員、周り

の大人の意識で児童が安全・安心な地域で生活することができます。今後も地域全体で見守ってい

きたいです。 

地域：地域年内行事が終了いたしました。学校・保護者・地域の皆様のご協力に感謝いたしておりま

す。区内の火事、放火が相次いでいます。危機管理の徹底と交通事故等も引き続き注意喚起をお願

いいたします。 

PTA ：校内ベルマークオリンピックを開催いたしました。 （３７００枚収集）みどりのボランティアで

は２月の児童との植替えに向けての整備中です。牛込一中校長先生より文化祭・合唱コンクールの

見学と参加への御礼、高校入試面接模擬練習に（面接官）地域の方々へのご協力願いがありました。 

 

※次回１２月１０日（火）１６時～１７時 本校 校長室 

 


